

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autorka: Simona Prudká

Název BP: Distanční výuka studentů středních škol u předmětů matematiky a základů společenských věd

Vedoucí BP: Mgr. Kamil Janiš, Ph.D.

Oponentka: Mgr. Marie Hrdá, Ph.D.

Tematické zaměření: Autorka si vzhledem k situaci, která existovala ve školství vybrala logicky aktuální téma a lze předpokládat, že se bohužel nejednalo o ojedinělou situaci. Vhodná byla i komparace vybraných předmětů, které jsou nejen aprobačními předměty studentky, ale jsou vhodnou kombinací pro již zmíněnou komparaci.

Teoretická část: Autorka ve své teoretické části logicky využívá primárně aktuální zdroje. Nevyužívá samoučelné informace. Teoretická část tvoří ucelený text. Samozřejmě existuje množství aktuálních výzkumů (domácích i zahraničních), které se týkají předmětné oblasti, ale je zřejmé, že jejich zpracování by neúměrně obsahově zvětšila danou práci. Teoretická část, tak sice není vyčerpávající, ale poskytuje základní informace k dané oblasti.

Praktická část: Autorka vhodně zvolila dotazníkové šetření, i když zejména pro výsledky vzešlé od učitelů nelze výsledky generalizovat. Vzhledem k tomu, že se jednalo o záměrný výběr respondentů, tak výsledky výzkumného šetření mají primárně vypovídající hodnotu pro dané školy a výpovědní hodnota může mít významnou reflektivní hodnotu. Autorka zpracovala výsledky přehledně, pokusila o vlastní interpretaci.

Jazyková úroveň: Odpovídá nárokům na daný typ kvalifikační práce.
Formální úprava: Odpovídá nárokům na daný typ kvalifikační práce.
Závěrečné shrnutí: Celkově bakalářská práce autorky odpovídá nárokům na daný typ kvalifikační práce. Navržená známka je i pozitivně ovlivněna přístupem autorky při jejím zpracování.
Navržená známka: B/1,5
Otázky k obhajobě:

1. Jaká si myslíte, že v oblasti online výuky nastala největší pozitivní změna?
2. Měla by být tematika online výuky implementována do přípravy budoucích pedagogů na VŠ? Svou odpověď zdůvodněte.
3. Jak byste zvýšila počítačovou gramotnost učitelů ve vztahu k online výuce?

V Ostravě dne 30. května 2022

Mgr. Kamil Janiš, Ph.D.
vedoucí BP